



MĚSTSKÁ KNIHOVNA
v Českém Krumlově

Vážené paní učitelky, vážení páni učitelé, vážení rodiče a ostatní zájemci,
Městská knihovna v Českém Krumlově s podporou Města Český Krumlov
vyhlašuje již **14. ročník výtvarné a literární soutěže**. Letošní téma je:

TAJUPLNÝ ČESKÝ KRUMLOV

(Věnováno 25. výročí zapsání Českého Krumlova do Seznamu světového
kulturního a přírodního dědictví UNESCO.)

Český Krumlov je město opředené mnoha pověstmi a tajemstvími. Bílá paní Perchta, alchymisté, tajemné poklady, ale i děsuplný příběh Dona Julia a Markétky Pichlerové... Veselý život na rožmberském dvoře, ale i meditativní a duchovní svět klášterů... Věříme, že historie Českého Krumlova otevře vrátka vaší fantazie dokořán a všechno, co vás zaujalo, se objeví na vašich obrázcích. Pro ty, kteří rádi píší příběhy, je tu také další možnost – přesah dávných dob do současnosti. Vždyť i v dnešní době můžou vznikat pověsti, můžete se setkat s podivuhodnými bytostmi a leccos si neumíte vysvětlit... Nakonec se můžete zahledět i do budoucnosti města na Vltavě... Letošní téma prakticky nemá meze a můžete se do široka rozmáchnout!

PROPOZICE SOUTĚŽE:

Soutěž je určena pro děti a mládež do 15 let včetně z Českého Krumlova a českokrumlovského regionu. Má dvě **samostatné** části – výtvarnou a literární. Ve výtvarné části je rozdělena do 3 věkových kategorií: předškolní děti a děti z 1. třídy ZŠ (do 6 let), děti z 1. až 5. třídy (7 až 11 let) a děti z 6. až 9. třídy ZŠ a prvních ročníků osmiletého a šestiletého gymnázia (12 až 15 let). V literární jsou to 2 kategorie: děti z 1. až 5. třídy ZŠ (6 až 11 let) a děti z 6. až 9. třídy včetně gymnázia (12 až 15 let).

Ve výtvarné části není omezen formát ani technika, pouze **nedoporučujeme používat fixy**.

Pokud budete používat křídly a uhel, prosíme o **zafixování obrázku**, aby se nerozmazával!

POZOR! Nezafixované obrázky budou z hodnocení poroty vyřazeny!!!

V literární části není omezen žánr ani rozsah, pouze je třeba práci odevzdat čitelně napsanou (možno i ručně, jen ne obyčejnou tužkou – kvůli kopírování pro porotu).

POZOR! Vzhledem k předpokládanému zveřejnění prací budeme rádi, když nám práce dodáte elektronickou poštou!

Mail: jelinkova@knih-ck.cz .

Počet prací, které může jednotlivec do soutěže přihlásit, také není omezen. Jednotlivec může obě části soutěže – výtvarnou i literární. Pouze prosíme, aby se obě kategorie oddělovaly, takže nedoprovázejte literární práce ilustracemi uvnitř textu (můžete na stejné téma vytvořit text i obrázek, ale samostatně).

Každá práce musí mít na rubu čitelně napsané jméno a příjmení, adresu a věk dítěte, u školních prací i školu, kterou dítě navštěvuje!

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Svou dobrovolnou účastí v soutěži vyslovuje účastník soutěže svůj souhlas s tím, aby jím vytvořené autorské dílo bylo v souladu s § 61 zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon, užito tak, že bude veřejně vystaveno v místě sídla vyhlášovatelů soutěže a na jejich internetových stránkách nebo otištěno ve sborníčku prací ze soutěže.

Soutěž je vyhlášena k 1. 9. 2017. Práce můžete odevzdávat v oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově **do pátku 3. 11. 2017 včetně.**

Po vyhodnocení odbornou porotou proběhne slavnostní vyhlášení výsledků ve středu 29. 11. 2017 v Prokyšově sále (v objektu knihovny). Všechny práce budou vystaveny v prostorách oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově v době od 29. 11. 2017 do 2. 2. 2018.

Bližší informace můžete získat u p. Heleny Jelínkové, knihovnice oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově.

Telefon: 380716385.

E-mail: jelinkova@knih-ck.cz

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST A SPOLUPRÁCI S VÁMI!

**PROSÍME O PEČLIVÉ PŘEČTENÍ A DODRŽENÍ
VŠECH POKYNŮ A PRAVIDEL!
DĚKUJEME!**